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Росією щодо завершення війни в Україні, –
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В ЄС обирають переговірника для участі в мирних переговорах між Росією та
Україною.

В ЄС обговорюють участь Меркель у мирних переговорах з Україною та Росією / REUTERS

У Європі тривають консультації щодо призначення переговірника для участі в мирних

переговорах між Україною та Росією замість американців. І одним із ймовірних кандидатів
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ВІДЕО ДНЯ

називають ексканцлерку Німеччини Ангелу Меркель. Про це йдеться в подкасті оглядача

Politico Ніка Винокура, який спеціалізується на європейській міжнародній політиці.

Автор називає затвердження кандидатури переломним моментом для Європи, оскільки це

означатиме їхній другий великий крок у підтримці України після дистанціювання США від

фінансування та дипломатичного врегулювання війни.

Автор називає кілька кандидатур, які могли б очолити переговорний процес з

європейської сторони. Зазначаючи, що, найімовірніше, це буде саме одна кандидатура, а

не консультативна рада.

Він нагадав, що російський диктатор Володимир Путін запропонував на цю роль

колишнього німецького канцлера Герхарда Шредера. Однак цю пропозицію відхилили.

Очевидним кандидатом від ЄС могла б стати глава європейської дипломатії Кая Каллас.

Більше того, вона називала себе ймовірним претендентом. Однак "три дипломати ЄС

попередили, що жорстка антиросійська позиція Каллас викличе швидку відмову Путіна".

"Вона сама виключила себе з числа кандидатів", – сказав один високопоставлений

дипломат ЄС.

Щодо інших кандидатур точаться дебати. Обговорюється участь у переговорах колишньої

канцлерки Німеччини Ангели Меркель. Автор нагадав, що вона "вільна і мала досвід

прямих переговорів як з Володимиром Зеленським, так і з Путіним".

"Проте багато європейців вважають, що її минулі невдалі спроби посередництва є

достатньою підставою для її дискваліфікації", – йдеться у статті.
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Мирні переговори - більше новин

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

Також досвід посередництва є у президента Фінляндії Александера Стубба, і раніше він

висловлював зацікавленість у цьому питанні. Але йому, вважає автор, знадобиться

широка підтримка ЄС, а членство Фінляндії в НАТО "може знизити його привабливість у

Москві".

Третім кандидатом називається колишній прем'єр-міністр Італії Маріо Драгі, який

"користується широкою повагою в Європі і не вважається ані надмірно войовничим, ані

таким, що симпатизує Кремлю". Але публічних сигналів про те, що Драгі, орієнтований на

економіку, хоче обійняти цю посаду, не надходило.

Також автор вказав на такі фігури, як міністр закордонних справ Норвегії Еспен Барт Ейде

та міністр закордонних справ Індії Субраманьям Джайшанкар – на випадок, якщо на

посаду переговірника розглядатиметься не виходець із ЄС. На користь Джайшанкара

говорить те, що він підтримує відносини з обома сторонами.

Нагадаємо, що США, як і раніше, готові сприяти дипломатичному завершенню війни Росії

проти України, проте держсекретар США Марко Рубіо заявив, що імпульс переговорів

втрачено.

Про продовження дипломатичної лінії висловився також президент Фінляндії Александер

Стубб. Він вважає, що для завершення війни іноді необхідно вести незручні розмови.

Однак можливі переговори з Росією потрібно починати тоді, коли Україна перебуває в

сильній позиції.

"Російська сторона буде готова": Пєсков запропонував лідерам ЄС зателефонувати

Путіну

У Росії не найсильніша позиція, потрібно посилити тиск: Каллас про мирні переговори

У Кремлі зробили нову заяву щодо переговорів з Україною

мирні переговори Україна Росія
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі .
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